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34, (0-2) Podstawy trapezu prostokatnego maja dhugoéci 6 i 10 oraz tangens jego kata ostrego jest rowny 3
Oblicz pole tego trape:

November 20, 2020

*3.84. Wysoko$¢ rombu jest réwna 4,8 cm, a krétsza przekatna ma dtugosé 6 cm.
Oblicz:

a) dtugo$¢ dtuzszej przekatnej ¥~
b) sinus kata ostrego rombu.

3.86. W trapezie réwnoramiennym podstawy maja dtugo$¢ 25 cm i 7 cm, a prze-

katna ma dtugo$¢ 20 cm. Oblicz odlegtosci punktu przecigcia przekgtnych od obu
podstaw.
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Srodek § ramienia 4D trapezu ABCD potaczono odcinkami z koica-
mi ramienia BC. Wykaz, ze pole tréjkata SBC jest rowne polowie
pola trapezu ABCD.
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